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Örömteli nyári
táborkalandok

A nyíregyházi önkormányzat és a NYÍRVV Nonprofit
Kft. szervezésében június 24-én elindultak az ingyenes
gyermektáborok. A nyári szezon során a 27 turnusban
összesen 1600 gyermek vesz részt augusztus 16-ig.

A nyári önkormányzati gyerektáborok helyszínei kö-
zött szerepelnek a jól bevált klasszikusok, mint a múze-
umfalu, a Kis Vakond Tábor és a Futurobi Ökojátszóház,
valamint az Arany János iskola sport- és úszótábora, illet-
ve a Digitális Tudásközpont informatika- és robotikatábo-
ra is elérhetõ.

20 éves együttmûködés
– Szorgalmazzuk a folyamatos fejlõdést, és már 20

éve megbízást kaptunk az önkormányzattól, amire rend-
kívül büszkék vagyunk. Mostantól a megszokott Kis
Vakond játékok mellett logikai szintû vetélkedõ is zaj-
lik, ahol a gyerekek 4 fõs csapatokban oldanak meg fel-
adatokat – emelte ki Vasas Zoltán, a Kis Vakond Tábor
táborvezetõje.

Ingyenes, tartalmas szórakozás
Az önkormányzat célja, hogy a helyi gyerekek tartal-

mas, biztonságos és szórakoztató programokon vehesse-
nek részt a nyári szünet alatt. A nyíregyházi lakcímmel
rendelkezõ gyerekek, függetlenül attól, hogy melyik ok-
tatási intézménybe járnak, ingyenesen vehetnek részt egy

turnusban a nyár folyamán. – Most másodszor vagyok itt,
három osztálytársammal érkeztünk. Kedvenc elfoglaltsá-
gaim a csocsó és a pingpong – mondta el Cserpák Eszter,
a Móra Ferenc Általános Iskola tanulója.

Színes programok 5 helyszínen
– Az önkormányzat évente széles körû témafelülete-

ken hirdeti nyári táborait, amelyek jelenleg 5 helyszínen
zajlanak, június 24-tõl egészen augusztus 16-ig. Fontos
kiemelni, hogy néhány táborba még lehet jelentkezni –
ismertette Jászai Menyhért alpolgármester a táborokkal
kapcsolatos legfontosabb információkat.

Kedvezményes étkezés,
kényelmes utazás

Az alpolgármester kiemelte, az étkezési költség 10
000 forint, azonban akik év közben kedvezményesen
vagy térítésmentesen étkeznek, azok a táborban is igény-
be vehetik ezt a lehetõséget. A sóstói táborokba a VO-
LÁNBUSZ által indított céljáratokkal utazhatnak a gye-
rekek. – Sóstóra a táborok idején két hagyományos út-
vonalon, a vasútállomásról induló és az örökösföldi meg-
állóhelyeken áthaladó járatokat indítunk reggel és dél-
után, kifejezetten a táborozók számára. Fontos újítás,
hogy ezeken a járatokon menetjeggyel vagy helyi diák-
jeggyel lehet utazni, és a fogyatékkal élõk természete-

sen ingyenesen vehetik igénybe az utazást. Emellett
örömteli hír, hogy a diákbérletekhez támogatást nyúj-
tunk rászorulóknak, amelyek nemcsak a táborozás ide-
jére, hanem egész évben érvényesek. Ezek a bérletek
az adott hónap bármely napján használhatók a diákok
közlekedéséhez – tette hozzá Jászai Menyhért alpol-
gármester.

A NYÍRVV Kft.-nél egyes turnusokra még lehet je-
lentkezni. Az érdeklõdõ gyerekek számára az elsõ
hét ingyenes, de ha szeretnének további turnusokban
is részt venni, és van szabad hely, azt 35 000 forin-
tért tehetik meg önköltségi áron.

(Szerzõ: Szabó Gabriella)

Újra indul a LED-
csereprogram

Indul az ingyenes LED-csereprogram 3. köre Nyír-
egyházán az önkormányzat és a CYEB jóvoltából! A
ledcsere.hu oldalon a „Jelentkezés”-re kattintva né-
hány perc alatt regisztrálhat bárki, akinek a nevén van
villanyszámla. Jelentkezni 2024. július 1. és 2024. jú-
lius 31. között lehet. Éljenek minél többen a lehetõ-
séggel! – olvasható dr. Kovács Ferenc polgármester
Facebook-bejegyzésében.

Útlezárás és alter-
natív útvonalak

A „Nyíregyháza Ipari Park fejlesztése” elnevezésû
beruházással kapcsolatosan a kivitelezõ konzorcium tá-
jékoztatja az olvasókat, hogy a 49146. j. Nagykálló–
Butyka összekötõ út az Újsortanyai elágazástól a Nyír-
egyháza Nagykálló közigazgatási határáig 800 méter
hosszban az útépítési munkák miatt teljes lezárásra ke-
rül. A korlátozás során az alábbi alternatív útvonalakon
van lehetõség az érintett útszakasz kikerülésére.
1. sz. alternatív útvonal: Nagykálló – Kállói út – Nyírjes
(Gilice utca) – Újsortanya
2. sz. alternatív útvonal: Nagykálló – 4912. j. út –
Újfehértó – 4. sz. fõút

Az érintett terület lezárása mezõgazdasági útcsatla-
kozást, bejárót nem érint, a meglévõ földutak segítsé-
gével a terület elkerülése adott és megoldható. A teljes
útzár bevezetésének ideje: 2024. július 2. A teljes útzár
feloldásának várható ideje: 2024. július 21. A fenti dá-
tumok az idõjárás függvényében némileg módosulhat-
nak! Megértésüket és türelmüket elõre is köszönjük! –
olvasható az önkormányzat közleményében.
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Értékelték az iskolaõrök
sokrétû munkáját

Az önkormányzat hosszú évek óta kiemelt figyelmet
fordít az idõsebb korosztályra. Az idei évben is különle-
ges programokkal, rendezvényekkel készülnek a szép-
korúak számára, amelyek részleteit június 24-én az Idõs-
ügyi Tanács ülésén vitatták meg a városháza Bencs ter-
mében.

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata 2012-
ben alapította az Idõsügyi Tanácsot azzal a céllal, hogy
javítsa az idõs állampolgárok életkörülményeit, feltárja
és megismerje az õket érintõ problémákat, és lehetõség
szerint megoldásokat találjon ezekre.

Színes, kreatív programok idén is
–  Az idõsek világnapja alkalmából idén is a múzeum-

falut választottuk helyszínül, hiszen a tavalyi szívélyes
fogadtatás és a múzeum kulturális jelentõsége, gyönyörû
környezete alapján ez a legmegfelelõbb választás szá-
munkra. Az Alkotó Idõsek kiállítás idõpontjaként október
2-át tûztük ki, míg a Ki mit tud? programra október vé-
gén, november elején kerül sor, mindkettõ a Váci Mihály
Kulturális Központban lesz. Tóthné Csatlós Ildikó is részt
vett az ülésen, és örömmel jelenthetem, hogy idén is ké-
szülünk a közel 25 ezer nyugdíjas számára karácsonyi
csomaggal, amelynek pályáztatása jelenleg is folyamat-
ban van. Emellett szó esett a digitális központ idõs em-
berek számára szervezett programjairól is, melyek a nyá-
ron a táborok miatt szünetelnek, de õsszel újra folytatód-

Három nagyszabású rendezvényre készülnek a szépkorúak

nak. A nyári idõszakban azonban az idõseknek lehetõsé-
gük lesz a könyvtár Netrevalók foglalkozásain részt ven-
ni, ahol középiskolások segítenek a digitális világ rejtel-
meiben elmélyülni társadalmi munka keretében – részle-
tezte Telepóczkyné Farkas Márta, az Idõsügyi Tanács tit-
kára.

Közérdeklõdésre számot tartó kérdések
Az Idõsügyi Tanács legutóbbi ülésén több olyan közér-

dekû kérdés is napirendre került, amelyek elsõsorban a
szépkorúak szórakozását és jólétét szolgálják. Az ülésen
dr. Ulrich Attila, Nyíregyháza alpolgármestere is részt
vett, aki kiemelte, minden alkalommal a tanács tagjai

által javasolt témák kerülnek a napirendi pontok
közé. – Az Idõsügyi Tanács ülésén fontos közér-
dekû témákat tárgyalunk, amelyek kifejezetten
a szépkorúak szórakoztatását szolgálják. Népsze-
rû programok megvalósításában segítjük õket,
amelyeken évrõl évre egyre többen vesznek részt
– mondta az alpolgármester.

Elkötelezettség az idõsek jólétéért
– Áttekintettük az elmúlt idõszakban felmerült

kiállításokkal kapcsolatos problémákat. Fontos,
hogy ezeket a problémákat a lehetõ legjobban
orvosoljuk, és megoldásokat találjunk rájuk a mai
ülésen – tette hozzá az alpolgármester, aki ki-

emelte, az önkormányzat és az Idõsügyi Tanács elkötele-
zett amellett, hogy a szépkorúak életét minél színesebbé
és tartalmasabbá tegye. Az ülésen meghozott döntések és
javaslatok remélhetõleg hozzájárulnak ahhoz, hogy az
idõsek közösségi élete gazdagabb és örömtelibb legyen.

A Netrevalók elnevezésû ingyenes foglalkozásokat
minden hónap második szerdáján, 15 és 17 óra között
tartják a Móricz Zsigmond Megyei és Városi Könyvtár
Számítástechnikai oktatótermében. A programra a
Telekom Helló Szülõ platformján, a www.hello-
szulo.hu/netrevalok oldalon regisztrációt követõen a
diákok és idõsek egyaránt online jelentkezhetnek.

(Szerzõ: Szabó Gabriella)

Építészeti mesterek nyomában a
Szépkorúak Akadémiája elõadásán

Az iskolaõrök elmúlt tanévben nyújtott
munkáját értékelték június 24-én a várme-
gyei rendõr-fõkapitányságon. Munkájuk az
oktatási intézményekben sokrétû és fon-
tos, az állomány az új iskolák csatlakozá-
sa miatt bõvülni fog a jövõben is.

Elismerések átadásával
kezdõdött a szakmai érte-
kezlet június 24-én, melyet
azok vehettek át, akik nagy-
ban hozzájárultak ahhoz,
hogy az iskolaõri program a
vármegyénkben sikeresen
mûködjön. Ez az értékelõ
fórum már hagyomány, hi-
szen fontos, hogy az iskola-
õrök megfelelõ tájékoztatást
kapjanak a munkájukkal
kapcsolatban, de emellett
ezen az alkalmon egy képzésen is részt
vettek, ahol többek között a 112-es segély-
hívóról kaptak hasznos információkat. –
Beszámolunk az elmúlt idõszak eseménye-
irõl és az iskolai év intézkedéseirõl, vala-
mint azokról a területekrõl, amelyekre
különösen oda kell figyelnünk. Kiemeljük,
hogy munkánk során melyek voltak a leg-
fõbb kihívások, és célunk, hogy a követ-
kezõ tanévben is hasonlóan kiváló telje-
sítményt nyújtsunk. Fontos megemlíteni,
hogy az intézmények csatlakozása révén
jelentõs létszámbõvülés történt, így jelen-
leg 68 fõs állományról beszélünk – nyilat-
kozta dr. Kovács Attila, a vármegyei rend-
õr-fõkapitányság Bûnmegelõzési Osztály
vezetõje.

Az iskolaõrök feladata az oktatási in-
tézményekben sokrétû és fontos, többször

is intézkedtek a 2023/24-es tanévben. A
fórumon elhangzott: Szabolcs-Szatmár-
Bereg volt az egyik legaktívabb várme-
gye a programban. – Összesen 20 intéz-
kedést hajtottunk végre tavaly. Ezek kö-
zött volt elsõsegélynyújtás és konkrét is-
kolaõri intézkedés is. Ez komoly növeke-

dés, hiszen az azt megelõzõ évben össze-
sen 6 volt. Azóta 33 új intézmény csatla-
kozott a programhoz, ezért törvényszerû
az esetszám-emelkedés – tette hozzá dr.
Kovács Attila.

Bõvül az állomány

Az iskolaõri állomány bõvülni fog a jö-
võben is. Ezen a területen dolgozhat, aki
rendelkezik érettségivel, vagy azzal azo-
nos értékû szakképesítést már korábban
szerzett. Ezen kívül feltétel a magyar ál-
lampolgárság, büntetlen elõélet, cselekvõ-
képesség, egészségügyi, pszichológiai al-
kalmasság, illetve állandó magyarországi
lakcím.

(Szerzõ: Kemecsei Fanni)

A félév utolsó elõadását láthatták az
érdeklõdõk a Szépkorúak Akadémiája
programsorozat keretein belül június 19-
én a Váci Mihály Kulturális Központban.
A fókuszban ezúttal a nyíregyházi építé-
szet, és annak mesterei álltak.

Kulcsár Attila, a város meghatározó
tervezõje érkezett június 19-én a Váci
Mihály Kulturális Központba. A Szépko-
rúak Akadémiájának programján az ér-
deklõdõk arról hallhattak elõadást, hogy
mik a modern építészet jellemzõi, ho-
gyan változott ez a szakág az évek so-
rán. – Nagy rajongói vagyunk a régi épí-
tészetnek és a régen megvalósult szép

épületeknek itt, Nyíregyházán is. Ki-
emelném a megyeházát és a városházát,
amelyek valóban gyönyörû épületek.
Idõnként felmerül a kérdés, hogy a mo-
dern épületek miért olyanok, amilyenek,
most errõl tart Kulcsár Attila egy izgal-
mas elõadást. Ismerem az elõadói ké-
pességeit, hiszen 13 éven keresztül kol-

légám volt, így biztos vagyok benne,
hogy egy lebilincselõ és élvezetes elõ-
adásra számíthatunk – nyilatkozta a ren-
dezvény elõtt Telepóczkyné Farkas Már-
ta, az Idõsügyi Tanács titkára.

Sikeres programsorozat

A Szépkorúak Akadémiája egy régóta
nagy sikerrel zajló programsorozat. Ha-
gyomány jellegének köszönhetõen sok a
visszatérõ nézõ, de mindig bukkannak fel
új arcok is. –  Észrevettük, hogy mióta a
Szépkorúak Akadémiája két részre osz-
lott, a programok is szétváltak a témák

mentén. Most már kizáró-
lag a városi témákra és az
aktuális évi évfordulókra
összpontosítunk. Ez volt
jellemzõ az elõzõ félévre,
és ez lesz a jellemzõ a má-
sodik félévre is – tette hoz-
zá Telepóczkyné Farkas
Márta.

Az õszi elõadássorozat
programtervét korábban el-
fogadta az Idõsügyi Ta-
nács, így elmondható,
hogy a következõ félévben
is számos izgalmas elõadás

várja a szépkorúakat. Foglalkoznak majd
többek között Jókaival, Bessenyeivel, a
Biblia növényeivel, illetve azt is meg-
tudhatják az érdeklõdõk, hogy egy vá-
rosban lehet-e szép, régi épületeket meg-
menteni, és ha igen, azt hogyan lehet
kivitelezni.

(Szerzõ: Kemecsei Fanni)
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Rászoruló hallgatók részesültek
ösztöndíj-támogatásban

„Active You and Me”: külföldi csere-
diákok Erasmus programja Nyírszõlõsön

17 hallgató nyert ösztöndíjat a Rászo-
ruló Hallgatókért Közalapítvány által
meghirdetett pályázat során. A támoga-
tás önkormányzati forrásból valósult meg,
melyet június 24-én délután vehettek át
az érintettek a városháza Bencs termé-
ben.

Akár 70 000 forint támogatást is el lehe-
tett nyerni a Rászoruló Hallgatókért Köz-
alapítvány által meghirdetett pályázat so-
rán. Az alapítvány 28 éve
mûködik, célkitûzései
között szerepel, hogy tá-
mogassa a tehetséges fi-
atalokat. – Ebben a cik-
lusban, és ez általában is
jellemzõ, hogy a tavaszi
félévben kevesebb pályá-
zóval találkozunk. A
most beérkezett pályázók
közül mindenkit, aki for-
mailag megfelelt, igye-
keztünk támogatni. A tá-
mogatás összege egyéni
elbírálás alapján, a külön-
bözõ paraméterektõl függõen változott –
mondta el Kovács Zoltán, az alapítvány
kuratóriumi elnöke.

Komplex támogatási
rendszer

A pályázat feltételei jövedelemhatárhoz
kötöttek, és fontos kritérium, hogy a Nyír-
egyházán lakó hallgató – aki bármely
magyar felsõoktatási intézményben tanul
– tanulmányi átlaga 3,5 felett legyen. A
feltételek között nem szerepel az a korlá-
tozás, hogy egy hallgató csak egyszer nyer-
heti el az ösztöndíjat, így vannak olyanok

is, akik már többször részesültek támoga-
tásban. – Az egyetemi tanulmányok költ-
ségesek, ezért két ösztöndíj lehetõséget
kínálunk. Az egyik az alapítványi pályá-
zati kereteken belül kiosztott ösztöndíj, a
másik pedig a Bursa Hungarica ösztöndíj,
amelyet egy évre hirdetünk meg, és ha-
vonta folyósítunk. Ez utóbbi is nagyon nép-
szerû a hallgatók körében. Fontos, hogy
minden élethelyzetben segítsük a csalá-
dokat, legyen szó kisgyerekekrõl, fiatalok-

ról, általános iskolásokról vagy egyetemis-
tákról. Így egy komplex rendszert alkotunk,
amely a családalapításig kíséri az embe-
reket. Ennek része a kelengyetámogatás
és az elsõ lakáshoz jutók támogatása is,
tehát az önkormányzat települési támoga-
tása ebben a rendszerben érhetõ el – mond-
ta Jászai Menyhért alpolgármester.

A tájékoztató során elhangzott: a
jövõben is lehet majd számítani erre a
támogatási formára, a pályázat meg-
hirdetésérõl a helyi sajtóban olvashat-
nak az érintettek.

(Szerzõ: Kemecsei Fanni)

Jászai Menyhért alpolgármester fogad-
ta és köszöntötte az „Active You and Me”
címû Erasmus program résztvevõit a pol-
gármesteri hivatalban június 25-én. Az
eseményen Magyaror-
szág, Spanyolország,
Lengyelország és Olasz-
ország fiataljai és kísé-
rõik vettek részt, akik
egyhetes közös program
keretében Nyírszõlõsön
ismerkedhettek meg az
egészséges életmód és
sportolás számos lehetõ-
ségével.

A „Gyermekeinkért
16” Alapítvány szervezé-
sében magyar diákok kül-
földi fiatalokkal és kísérõikkel együtt egy
hetet töltöttek Nyírszõlõsön. A program
célja az volt, hogy népszerûsítse az egész-
séges életmódot és a rendszeres sporto-
lást a helyi közösség körében. – Célunk
az aktív életmód támogatása, az egész-
ség elõmozdítása és az elhízás elleni küz-
delem. A különféle tevékenységeken és
különbözõ sportok tanításán keresztül
szerzett tudást a résztvevõk késõbb meg-
oszthatják társaikkal és más fiatalokkal
is – részletezte Sándor Vanda, az „Active
You and Me” projekt vezetõje.

Helyi fiatalok igénye alapján
Sándor Vanda megjegyezte, a projekt a

helyi fiatalok kifejezett igényei alapján jött
létre. Õk jelezték, hogy érdekli õket egy
nemzetközi programban való részvétel,
ezért döntöttek a pályázatírás mellett. Az
aktuális kezdeményezés az elsõ ilyen jel-
legû, amelyben spanyol és lengyel part-

nerek is részt vesznek, és céljuk, hogy a
jövõben is hasonló lehetõségeket teremt-
senek. Fontos számukra, hogy erõsítsék a
nemzetközi kapcsolatokat és a kulturális

cseréket. Az Erasmus program nemcsak a
résztvevõ országok fiataljainak nyújt érté-
kes tapasztalatokat, hanem hozzájárul a
helyi közösségi élet fejlõdéséhez is.

Gyerek- és fiatalbarát,
sportos város

– Sok gyerek itt talán még sosem talál-
kozott külföldiekkel sem, ezért hívtak min-
ket, hogy részt vegyünk ebben a program-
ban, amit örömmel vállaltunk. Nyíregyhá-
za egy gyerek- és fiatalbarát város, amely
emellett sportos is. Nagyon megtisztelõ
számomra, hogy részt vehettem ebben a
feladatban – emelte ki Jászai Menyhért al-
polgármester, aki hozzátette, Nyíregyhá-
za mindig nagy örömmel fogadja a diáko-
kat, akiknek lehetõségében állt barátságo-
kat kötni és együtt felfedezni a város kul-
turális értékeit és sportolási lehetõségeit.

(Szerzõ: Szabó Gabriella)
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A város díjazottjai kerültek a június 27-ei közgyûlés
középpontjába, elismerést kapott a turisztikai ágazat
dolgozója, az orvosi szektor kiemelt munkatársai, vala-
mint a közbiztonság elkötelezett szakembere is, két kép-
zõmûvészt pedig ösztöndíjban részesítettek. A képvise-
lõk több olyan elõterjesztést fogadtak el, amelyekkel kü-
lönbözõ pályázatokról, fejlesztésekrõl és beruházások-
ról döntöttek.

A június 9-ei önkormányzati választás után múlt hét csü-
törtökön tartottak elõször közgyûlést Nyíregyházán, ter-
mészetesen még a régi képviselõ-testülettel. Ahogy arról
korábban is beszámoltunk, bár a megbízóleveleket már
átvették az új és a régi-új közgyûlési tagok is, de a jelen-
legi testület mandátuma októberig szól, így addig nem lesz
személyi változás Nyíregyházán sem. A képviselõk össze-
sen 23 elõterjesztést fogadtak el a nyílt ülésen, majd hét
továbbiról döntöttek zárt ülés keretein belül.

Bencs László Emlékérem
a kimagasló szakmai munkáért

Különbözõ díjak, kitüntetések és elismerések átadásá-
val kezdõdött a múlt csütörtöki városi közgyûlés. Elsõ-
ként a Bencs László Emlékérmet adták át Tatár Anikó ré-
szére, aki a Nyíregyházi Turisztikai Nonprofit Kft. csapa-
tát erõsíti, mint front office menedzser, de hosszú évtize-
dek óta a város turisztikai népszerûségének növelésén
dolgozik.

Kovács „Bütyök” József-díj
a kiemelkedõ sportteljesítményért

A közgyûlés a „Nyíregyháza Város Sportjáért” „Ko-
vács „Bütyök” József-díj”-at adományozta Kovács Rita
Európa-bajnok magyar hosszútávúszó részére. Õ volt az
elsõ magyar nõi úszó, aki érmet szerzett nyílt vízi világ-
bajnokságon, jelenleg a Nyíregyházi Sportcentrum tré-
nere. Életútja, kiváló szakmai teljesítménye és páratlan
edzõi tevékenysége miatt méltán érdemelte ki az elis-
merést.

Nyíregyháza fejlesztései és kitüntetései a választások
utáni elsõ közgyûlés fókuszában

Sztárek Ferenc-díj az áldozatkész
és felelõsségteljes hivatásért

A közgyûlés a „Nyíregyháza Város Közbiztonságáért”
„Sztárek Ferenc-díj”-at adományozta Szabó István tûz-
oltó százados részére, aki egyéb elfoglaltsága miatt nem
tudott részt venni az átadáson, így Gerebenics Károly tûz-
oltó ezredes vette át a kitüntetést. Szabó István tûzoltó
százados már 20 éve végzi felelõsségteljesen Nyíregy-
háza és térsége tûzvédelmével; az itt élõ lakosság ma-
gas szintû biztonságának megteremtésével kapcsolatos
feladatait.

Eisert Árpád-díj a kiváló
egészségügyi munkáért

Az „Eisert Árpád-díj” a város lakosságának gyógyítá-
sában kifejtett odaadó, kiemelkedõ munkát végzõ sze-
mélyeknek adományozható. Ebben az évben a kitünte-
tést dr. Noviczki Miklós kapta, aki a Nyíregyházi Jósa
András Oktatókórház adjunktusa az Ortopédiai Osztályon,
valamint Mezei Józsefné munkáját ismerték el ezzel a
díjjal, a segítõkész és empatikus ápoló mögött már közel
40 éves szakmai életút van.

Képzõmûvészeti ösztöndíj a kimagasló
mûvészeti tevékenységért

Képzõmûvészeti ösztöndíjat kapott Szolanics Elvira népi
iparmûvész, keramikus, aki tagja, illetve alelnöke a Sza-

bolcs-Szatmár-Bereg Megyei Népmûvészeti Egyesületnek.
Számos hazai és külföldi kiállításon és pályázaton vesz
részt. Szintén képzõmûvészeti ösztöndíjat adtak át Né-
meth Erika szobrászmûvésznek, aki továbbá kurátor és a
mûvészeti szakgimnázium szaktanára.

Címzetes fõorvosi cím
a több évtizedes gyógyításért

Három személy címzetes fõorvosi címet vehetett át,
dr. Szerdahelyi Zita, dr. Gutlébeth Linda és dr. Puskás
András fogszakorvosok. Mindannyian magas színvonalú
ellátást biztosítanak pácienseiknek, ennek érdekében
pedig folyamatosan képzik magukat.

Kiemelt figyelem a közösségi sport
erõsítésére

A képviselõk több olyan elõterjesztést fogadtak el,
amelyekkel különbözõ pályázatokról, fejlesztésekrõl
és beruházásokról döntöttek. Így többek között egy
olyan határon átnyúló uniós pályázatot is elfogadtak,
amely „A közösségi sportok hatékonyságának erõsíté-
se az egészségügyi ellenálló képesség érdekében a re-
gionális politikák keretében” címet viseli. A projekt
célja, hogy támogassa az európai helyi és regionális
döntéshozókat a közösségi sportok kínálatának bõvíté-
sében és minõségének emelésében. Nyíregyháza szá-
mos jógyakorlatot tud felmutatni a partnerek számára
a közösségi sport céljára használható infrastruktúra ki-
építésétõl kezdve a közösségi sportprogramokon át a
komplex egészségügyi felmérésekig és prevencióig.
Nyíregyháza vállalta, hogy kiemelt figyelmet fordít a
közösségi sport további erõsítésére a fizikai és mentá-
lis egészség javítása céljából – egyéni és közösségi
szinten egyaránt.

Új közterületnevek Oroson

A közgyûlésen új közterületek elnevezésérõl is dön-
töttek. Az orosi városrészben 8 szakasz kapott nevet, va-
lamennyi különbözõ gombafajtákról, így például Vargá-
nya, Laska, Õzláb és Csiperke utca néven szerepelnek
ezentúl a térképen.

A közgyûlés zárt üléssel folytatódott, illetve utána köz-
meghallgatást tartottak.

(Szerzõ: Nagy Boglárka)
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A Magyar Védõnõk Napja, valamint a Semmelweis-
nap alkalmából tartottak ünnepséget a Nyíregyházi Szo-
ciális Gondozási és Egészségügyi Alapellátási Központ-
ban június 25-én. Ez a nap jó alkalmat adott arra, hogy
kifejezzék megbecsülésüket a szektorban dolgozók iránt.

Az összetartozás táncával kezdték meg a kettõs ünnep
tiszteletére rendezett programjukat a Nyíregyházi Szoci-
ális Gondozási és Egészségügyi Alapellátási Központ mun-
katársai. Július 1., az anyák megmentõjének születésnapja
13 éve szabadnap az egészségügyben dolgozók számá-
ra, és mivel az intézmény már egészségügyi ellátást is
végez, indokolt volt, hogy a két jeles napot egyszerre
ünnepeljék.

Fontos az elismerés és megbecsülés
A szektorban dolgozók számára nagyon fontos a szoci-

ális érzékenység, az összetartás és a csapatszellem, hi-
szen így tudják hatékonyan ellátni a társadalom számára
is nagyon fontos feladataikat. – E jeles napok alkalmából
méltóképpen tudjuk kifejezni elismerésünket és megbe-
csülésünket az egészségügyben dolgozó munkatársak
felé. Az elmúlt idõszak tapasztalatai alapján meggyõzõ-
désem, hogy csupán a munkafeltételek és ideális munka-
körülmények biztosítása nem elégséges. Kiemelten fon-
tos és nélkülözhetetlen, hogy elismerjük, megdicsérjük
és adott esetben kitüntessük a dolgozókat az áldozatos

mindennapi munkájukért – emelte ki Nagyné Hermányos
Zsuzsanna, az intézmény igazgatója.

Széles körû egészségügyi ellátások
Szeptember elején a Nyíregyházi Szociális Gondozási

Központ, valamint az Egészségügyi Alapellátási Igazga-
tóság integrálódott, 255 fõvel dolgoznak az új intézmény-
formában, emellett körülbelül 40 fõ személyesen közre-
mûködõ orvos, szakdolgozó segíti a munkát. – A szociá-
lis alap és szakosított ellátások kiegészültek egészség-
ügyi alapszolgáltatásokkal mint például a fogászati rönt-
gen, az egészségügyi vizsgálat, az iskolaorvosi szolgá-
lat, a hajléktalanellátás, de mûködtetjük az otthoni szak-
ápolást is – tette hozzá az igazgató.

Kiemelt társadalmi szerep
Az ünnepségen részt vett dr. Szabó Tünde országgyû-

lési képviselõ, aki kiemelte, az intézmény dolgozóinak
munkája társadalmilag is nagyon fontos. A Magyar Védõ-
nõk Napja és a Semmelweis-nap a köszönetrõl és a hálá-
ról szól, a városvezetés számára is fontos az ágazatban
dolgozók megbecsülése, ezért igyekeznek partnerek lenni
a munka folyamán – errõl már Jászai Menyhért alpolgár-
mester beszélt. Az ünnepségen 2 emlékplakettel és 4 ki-
tüntetéssel egészségügyi szakemberek munkáját ismer-
ték el.                                   (Szerzõ: Kemecsei Fanni)

Egészségügyi szakemberek munkáját ismerték el
a Magyar Védõnõk Napja és a Semmelweis-nap alkalmából
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Az idén fennállásának 20. évfordulóját ünneplõ nyír-
egyházi Rotary Clubot júniustól új elnök irányítja. Az
eredményeire méltán büszke Petruska Erika búcsúzott
vezetõi tisztségétõl, akit dr. Pénzes Marianna váltott az
elnöki székben. Az új vezetõ izgatottan tekint egyéves
elnöki ciklusára, amely számos program és kezdemé-
nyezés folytatását, valamint új projektek indítását ígéri.

A nyíregyházi Rotary Clubot júniustól új elnök vezeti.
A szervezet életében minden évben meghatározó ese-
mény a júniustól júliusig tartó elnökváltás. Az idei külö-
nösen jelentõs, mivel a klub 20 éves évfordulóját ünnepli
újraalakulása óta. Petruska Erika, a szervezet 19. elnöke,
hálás szívvel búcsúzott elnöki tisztségétõl. Kiemelte, nagy
megtiszteltetés volt számára egy éven át vezetõként se-
gíteni a szervezet munkáját. Hozzátette, rendkívül büsz-
ke az elmúlt év eredményeire, hiszen számos jelentõs
kezdeményezést valósítottak meg, és sok embernek nyúj-
tottak segítséget.

A fiatalok szolgálatában
Külön figyelmet szenteltek a tehetséggondozásnak és

a rászorulók támogatásának. – Nagyon sok gyereken, fi-
atalon tudtunk segíteni. Közelebb került a nyíregyházi
Rotary azokhoz az iskolákhoz, amelyekkel évek óta
együtt dolgozunk. Mi mentünk az iskolákba és nem kü-
lön rendezvényeket szerveztünk, így minden gyereknek,
rászorulónak segítséget tudtunk nyújtani, ha nem is pénz-
ben, de legalább mûsorban. Nagyon büszke vagyok a
Talentum Programunkra, amelynek keretében négy fia-

Új elnök, új lehetõségek az idén jubiláló
Rotary Club életében

got, hasznára van-e minden érintettnek, illetve igaz-e,
amit gondolunk és teszünk? Mi ezt nagyon fontosnak tart-
juk. Az átláthatóság továbbra is kiemelt szempontot je-
lent. A lelki egészség nagyon hangsúlyos szerepet kap,
ugyanis a bántalmazás – különösen az iskolai – sajnos
széles körben elterjedt, ezért kiemelt figyelmet kell erre
a területre fordítani a Rotaryn belül is. Ezzel kapcsolat-
ban egy széles körû társadalmi összefogást szeretnénk
elérni. A projekt kidolgozása most folyik – hangsúlyozta
dr. Pénzes Marianna, a Rotary Club Nyíregyháza újon-
nan megválasztott elnöke.

Közösségek felé nyitás,
programbõvítés, toborzás

A Rotary Club jószolgálati programjai tovább folyta-
tódnak, amelyben hangsúlyos szerepet kap a helyi kö-
zösségek felé nyitás. Az új elnök izgalmas elõadásokat
és rendezvényeket tervez, hogy bemutassa a Rotary érté-
keit és bõvítse a klub tagságát. A tervek között szerepel
a Fabatka Program kibõvítése, a lelki egészség program
elõkészítése és egy új kvízjáték szervezése is. Kiemelt
figyelmet kapnak a fiataloknak szánt programok, ame-
lyekre podcastek készítésével ösztönzik majd a fiatalok
részvételét. Továbbá aktív toborzást terveznek a közép-
iskolások és egyetemisták körében, hogy erõsítsék az
interactosok és rotaractosok közösségeit. A cél, hogy a
következõ elnök egy nagy létszámú, aktív helyi közös-
séget vezethessen.

(Szerzõ: Boros Rita)

talt segítettünk. Nem rászorultsági alapon nyújtottunk
segítséget, hanem a tudást, a tehetséget próbáltuk támo-
gatni. Továbbá nagyon büszke vagyok a gyermeknapunk-
ra, amelyen mosolygó palacsintát osztottunk, majdnem
hétszáz darabot – részletezte Petruska Erika, a nyíregy-
házi Rotary Club leköszönõ elnöke.

Új kihívásokkal az elnöki székben
Az új vezetõ elnöki évében különösen fontosnak tartja

majd a lelki egészség és a támogató helyi közösség erõ-
sítését. – Az elnöki évemben szakmámat tekintve a lelki
egészség támogatását nagyon fontosnak tartom majd, il-
letve a támogató helyi közösség erõsítését. A Rotary a
barátság és a jó szolgálat szervezete. A négy kérdésünk
is errõl szól, hogy amit teszünk, az szolgálja-e a barátsá-
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Július negyedikén és hatodikán két helyi kötõdésû mû-
vész is koncertet ad a Rózsakert Szabadtéri Színpadon.
Csütörtökön Mészáros Árpád Zsolté, szombaton Gubik
Petráé a fõszerep.

„Miller Zolira akkor figyeltem fel, amikor rákbetegként
a Színészház 501-es szobájában fetrengtem, katéterek lóg-
tak belõlem. Édesanyámnak mondtam ott ’96-ban: Anya,
nyugodjál meg. Hallod ezt a fiút, hogyan énekel? Én is így
fogok! Akkor magam is rájöttem, igaz a mondás: a zene
(köztük Mozart) gyógyít” – idézte az elsõ emlékét Miller
Zoltánról Mészáros Árpád Zsolt. – „Zoli nagyban befo-
lyásolta az életemet, késõbb jóbarátok lettünk. Õ és fele-
sége, Vágó Bernadett is fellépett az Erkel Színházban meg-
rendezett MÁZS 50 koncerten, ott került szóba, hogy Zoli
is 50 éves. Akkor találtuk ki, hogy összeállítjuk a MÁZS-
MILLER 100 estet. Az elsõ felvonás Zolié, ott én leszek a
meghívott, a második pedig az enyém. Nyíregyházán szín-
padra lép majd Oszvald Marika; Vágó Bernadett; a felesé-
gem, Titta Piros Krisztina és Bende fiam is. Slágerparádé-
val várjuk a közönséget július negyedikén este a Rózsa-
kertbe.”

„Gyakran megfordulok Nyíregyházán, az idén
is többször lépek ott fel” – mesélte Oszvald
Marika, akinek nagyon tetszik a felújított Ró-
zsakert. – „Bárhová szívesen megyek, ahová
hívnak, függetlenül helytõl és a közönség lét-
számától, utóbbival sosem foglalkozom. A
múltkoriban Bécsben egy nagyon elõkelõ
helyen léptem fel, utána egy egészen kis tele-
pülésen. Örömmel megyek a MÁZS-MILLER
100 koncertre is, mindkettõjükkel többször vol-
tam egy színpadon. Zolit egészen kisgyerek korától
ismerem, az apukájával sokat dolgoztam együtt, végigkí-
sértem fia eddigi pályáját. MÁZS-ról az az elsõ emlékem,
hogy amikor Kerényi Miklós Gábor szerzõdtette az Ope-
rettszínházba, úgy mutatta be: férfiben õ az Oszvald Ma-
rika...”

*
Mi van a zsebemben? – Gubik Petra koncert
Fellépésekkel teli, zsúfolt nyara van Gubik Petrának,

aki hat különbözõ szerepben lép színpadra országszerte.

MÁZS-MILLER koncert Oszvald Marikával és Gubik Petra
koncert Bereczki Zoltánnal a Rózsakert Szabadtérin

házi közönségtõl és a szervezõktõl bizalmat kaptunk,
mérföldkõ számomra ez a fellépés azért is, mert szûkebb

pátriámban léphetek fel, mindemellett szívem csücske a
Móricz Zsigmond Színház. Nagyon jó érzés, egy-

ben felelõsség is hazai pályán színpadra állni, már
nagyon várom. Bízom benne, hogy közönségünk
szeretni fogja és élményekkel távozik majd.

– A Petõfi Zenei Díj átadóján az Év nõi elõ-
adója elismerést vetted át. Milyen érzések ka-
varogtak benned?

– Elõször, amikor felhívtak, hogy jelenjek meg
a díjátadón, eléggé felfoghatatlan volt, csak ab-

ban bíztam, hogy nem játszom aznap. Kiderült: ket-
tõt is, de szerencsére napközben, így estére pont odaér-

tem. Nagyon nagy megtiszteltetés, bár idõ kell, míg lecsa-
pódik az emberben egy díj vagy elismerés – és persze fe-
lelõsséggel is jár. Én az a mûvésztípus vagyok, aki az al-
kotófolyamatba szeret belemélyedni, eközben nem kon-
centrálok arra – szerintem senki sem –, hogy díjazzák-e
majd, vagy sem. A lényeg, hogy a produktum olyan le-
gyen, amelyet elképzelek. Magamnak megfelelni – elsõd-
legesen ez a legfontosabb, egyben a legnehezebb is. Az
külön öröm, ha egyszer csak jön egy ilyen külsõ visszajel-
zés. Szerintem úgy mûködik a világ, hogy energiákat bo-
csátasz ki, amikor teszed a dolgodat, és elõbb vagy utóbb
a gyümölcsnek be kell érnie. Van, akinek elõbb, másnak
utóbb, de a belefektetett munkának meg kell térülnie.
Megtiszteltetés és felelõsség is egyben, hogy az önfeledt
munkavégzést követõen nagyító alatt vagyok. A Junior
Prima-díj után is éreztem a közönség elvárását: ha már
ilyen díjat kaptam, akkor egy bizonyos minõségi szint alá
már nem mehetek, de talán ez elsõdlegesen egy önma-
gunkkal vívott harc.

– Ez doppingol vagy görcsössé tesz?
– Inkább ösztönöz, mert azt érzem, fent vagyok a térké-

pen, látják, amit csinálok, és arra utal: van értelme, jó az
út, amin járok. Persze nem azt jelenti, hogy mostantól
kezdve hátra dõlhetek, mint aki jól végezte dolgát. Ebben
az évben én lehettem az a szerencsés, aki ezen díjban
részesült, ami az óriási felelõsség mellett nagyon szép pri-
vilégium, kitüntetés. Ösztönzésként kell kezelni és menni
tovább, tenni a dolgomat.

(Szerzõ: Kováts Dénes)

Ezek egyike a Mi van a zsebemben? koncertsorozat, amely-
nek egyik állomása, július hatodikán a nyíregyházi Ró-
zsakert Szabadtéri Színpad.

– Szerelemprojektként jellemezted ezt az
elõadást. Mit értsünk ezalatt?

– Tavaly augusztusban indult útjára ez a
zenei projekt, amelynek keretében a saját
szerzeményeimet – dalaimat, verseimet – és
a számomra fontos mûvek feldolgozásait
adjuk elõ alkotótársaimmal. Szerelempro-
jektként emlegetem, mert teljes mértékben
saját produkció, és ez egy mûvész számára
különleges jelentõséggel bír. Amikor valamit
megálmodsz a konyhaasztalnál és aztán azon kapod ma-
gad, hogy már a színpadon állsz abban a miliõben, azok-
kal az alkotótársakkal, akikkel tökéletes az összhang, az
csodálatos.

Az Ez van, ez! címû lemezem adja az alappillérét, emel-
lett újabb, azóta keletkezett dalaim. Igyekeztem kerek es-
tévé varázsolni a koncertet, melyben kortárs és saját ver-
sek is elhangzanak. Remek partnereim, alkotótársaim van-

nak: Tempfli Erik Artisjus-díjas zongoramûvész, zene-
szerzõ; Frankie Látó Artisjus-díjas jazzhegedûs;

Fonay Tibor Junior Prima és Fonogram díjas
bõgõs, basszusgitáros; valamint Tar Gergely
ütõhangszeres elõadómûvész.

A duó majd trió változat után elõször a múlt
hét végén szólalt meg a produkció zenekaros
változatban, a Városmajori Szabadtéri Színpa-

don, ugyanez a csapat lép fel Nyíregyházán is.
Az elõadást egy különleges kifejezõ erõ kíséri:

homok-animáció, ami ott élõben rajzolódik Szlávik
Ágnesnek köszönhetõen. Jómagam a fuzionalitásnak va-

gyok a híve, azaz a többféle mûvészeti ág összhangját
kedvelem, hiszek a mûfajok keverésében és átjárhatósá-
gában, ennek az elfogadására sarkallom a hallgatóimat,
embertársaimat. Nagyon remélem, hogy különleges estet
tudunk majd bemutatni a nézõknek a Rózsakert Szabad-
téri Színpadon, ahol csapatunk Bereczki Zoltán színmû-
vész-énekessel egészül ki, õ vendégmûvészként gazda-
gítja a produkciót.

Többfelé szeretném elvinni a Mi van a zsebemben? es-
tet, határainkon túlra is. Nagyon örülök, hogy a nyíregy-
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Kerékpáros örökségtúrák
Idén ismét széles palettán kínál aktív, kerékpáros túra-

lehetõségeket a Nyíregyházi Turisztikai Iroda és a Közép-
kori Templomok Útja Egyesület. A kirándulások a Nyír-
ségben és a Felsõ-Tisza-vidéken, valamint a Biharban nyúj-
tanak kikapcsolódást a bicikliseknek, sokszor kevésbé is-
mert, de rendkívül jelentõs és látványos örökséghelyszí-
neken barangolva.

– A nyíregyházi túrákhoz térkép és részletes leírást tar-
talmazó kiadvány is készült, amely a belvárosi turisztikai
irodában, valamint az állatpark elõtt szezonálisan, május-
tól nyitva tartó Tourinform irodában is ingyenesen elérhetõ
– tájékoztatta szerkesztõségünket Furkóné Szabó Marian-
na, a Nyíregyházi Turisztikai Nonprofit Kft. ügyvezetõje.

A túrákkal kapcsolatban további információk a https://
www.oroksegtura.hu/szervezett-oroksegturak weboldalon
találhatóak, elõzetes regisztrációra is ezen a felületen van
lehetõség.

Július 13.: Beregi körtúra (67 km)
Július 26–28.: Szent László Örökségtúra (197 km)

Sóstói fitt órák
Jóga a szabadban. A foglalkozást vezeti: Artim Anita
jógaoktató.
Idõpont: július 1., 8., 15., 22., 29., augusztus 5. 18.00–
19.00 óráig. Helyszín: Sóstógyógyfürdõ, Csiha Kálmán
utcai játszótér.
A rendezvény ingyenes! Polifoam szükséges.

Leskovics András gyûjtõ érmekiállítása
Témája: Az Árpád-kor idõszaka 1000–1301.
Megtekinthetõ: július 1–31-ig. Helyszín: Móricz Zsig-
mond Megyei és Városi Könyvtár, társalgó.

„Fejedelmi élet nyomában...”
Szeifried Zoltán festõ-grafikus kiállítása.
Megnyitó: július 1. 16.00 óra.
Megtekinthetõ: július 31-ig. Helyszín: Móricz Zsig-
mond Megyei és Városi Könyvtár, kamaraterem.

Könyvtárosaink másik arca – kiállítás
Megtekinthetõ: július 15-ig. Helyszín: Móricz Zsig-
mond Megyei és Városi Könyvtár, társalgó.

Nyíregyházi Nyári Tárlat
Kiállítás a megyében élõ hivatásos képzõmûvészek
munkáiból.
Megtekinthetõ: július 27-ig. Helyszín: Nyíregyházi
Városi Galéria.

Magyarország 365 fotókiállítás
A 2023-as országos pályázat legjobb 60 alkotása.
Megtekinthetõ: augusztus 26-ig. Helyszín: Váci Mi-
hály Kulturális Központ.
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A Burattino Bábszínház programja
Július 3. 11.00: Nyuszikaland
Július 5. 11.00: Kukta kutya õrségben
Július 6. 11.00: Piroska és a farkas
Július 7. 10.00: Piroska és a farkas
Július 10. 11.00: Makacska kakaska
Július 12. 11.00: Makacska kakaska
Július 13. 11.00: Vitéz László kalandjai
Július 14. 10.00: Vitéz László kalandjai
Július 17. 11.00: Kukta kutya õrségben
Július 19. 11.00: Nyuszikaland
Július 20. 11.00: Rumlis mese
Július 21. 10.00: Rumlis mese
Július 24. 11.00: Medve és a szegény ember
Július 26. 11.00: Medve és a szegény ember

Július 27. 11.00: A bátor kiskacsák
Július 28. 10.00: A bátor kiskacsák
Július 31. 11.00: A pajkos medvebocsok

Helyszín: Korzó Bevásárlóközpont, „B” épület 2.
emeleti bábszínházterme.
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(Szerzõ: Ilyés Gábor helytörténész,
www.emlekjelek.hu)
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Bacsik József cukrászdája
A régi Nyíregyházával foglalkozó egyik közösségi

oldalon bukkant fel az itt is közölt kép, azzal a kérdés-
sel, hol volt ez a cukrászda a városban? Több találgatás
után érkezett meg a helyes megfej-
tés: a korabeli napilap egyik cikké-
ben olvashatunk arról, hogy az egy
kiállításra épült ideiglenes pavilon
volt. Folytassuk tovább a nyomozást!

A pavilont Bacsik József építtette,
aki 1936-ban telepedett le városunk-
ban. Ekkor nyitotta meg cukrászdáját
a Luther-házban, a volt élelmiszercsar-
nok helyén. Üzletnyitása alkalmából
a helyi lap röviden ismertette életút-
ját is. Ebbõl kiderül, hogy a „kitûnõ
hírnévnek örvendõ cukrászmester”
külföldi nagyvárosok elõkelõ cukrász-
dáiban dolgozott két évtizeden át,
valamint Bécsben saját cukrászüze-
met tartott fenn nyolc éven át. A Ta-
nácsköztársaság idején a Vörös Had-
seregben szolgált, majd Csehország-
ba menekült, onnan ment Bécsbe. Ott 1932-ben meglõt-
te volt feleségét, amiért letartóztatták. A miskolci szüle-
tésû férfi 1935-ben tért haza Magyarországra.

A Luther cukrászda 1936. november 14-én nyílt meg,
és már az elsõ napon „általános sikert aratott”. Azt a

legmodernebb gépekkel, és Nyíregyházán „még soha
nem látott technikai felszereléssel” rendezte be. Külön-
legessége volt a jégbarlang, ahol víz és jég nélküli cso-

dagéppel készített fagylaltja szenzá-
ciónak számított.

1937. szeptember 11-én nyílt meg
a Nyíregyházi Gyümölcsvásár, Ipa-
ri, Kereskedelmi és Mezõgazdasági
kiállítás. A szabolcsi almát és bur-
gonyát középpontjába állító kiállí-
tást a Városmajorban felépített mini-
városban rendezték meg. A látoga-
tókat és a vásárlókat vendéglõ és
Bacsik ideiglenes cukrászdája fo-
gadta. Bacsik a 16 méter magas, tor-
nyos pavilonjában kínálta sütemény-
különlegességeit, fagylaltját, vala-
mint a szabolcsi gyümölcsbõl ké-
szült bólét. A rendezvény szeptem-
ber 20-ig tartott, ezután a pavilono-
kat lebontották.

Bacsik a második világháború után
politikai szerepet vállalt, tagja volt az Ideiglenes Nem-
zetgyûlésnek és 1948-ig a városi képviselõ-testületnek
is. 1978-ban hunyt el.


